CRIPTOMERCADO 

Modelo de negocio:
Es una página web, próximamente aplicación dedicada a compras con diferentes divisas, dando a conocer nuevas formas de pago.

Beneficios:
Hoy en día hay muchas formas de pago, y todas o en su totalidad son buenas, pero pocas son utilices en todas partes, CRIPTOMERCADO es una nueva y novedosa forma en la cual se utilizará la cripto-moneda como forma de compra y venta de productos, servicios, dando la oportunidad a nuevas fuentes de ingreso en finanzas.

Problema y solución.
Se ha intentado de muchas formas incluir dicha forma de pago a nuevas plataformas de ventas y no han podido hacerlo ,ya que es una moneda volátil ,estamos consiente de ello, por lo tanto las personas que compren o vendan, también estarán consiente de ello, pero la solución está en no ver su volatilidad si no su presencia en el mercado ,esto quiere decir que solo se pagará la cantidad acordada, no importando si sube o baja su valor.

Función de la página web y aplicación:
Es general fluidez en el hábito mercantil, crear novedosas formas de pago, colocar emprendedores en funcionamiento para la economía de la sociedad.

Inversión necesaria: 
Solo necesito $20,000 mx para actualizaciones de la página y creación de la aplicación.

Inversión realizada actualmente:
$1200mx 

Creadora y fundadora 
Ma.guadalupe solorio mateo
Teléfono 7531577072
Lázaro cárdenas Michoacán México

