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55º Coloquio Anual de IDEA
El presidente del 55º Coloquio destacó la necesidad de “buscar consensos” para alcanzar un “crecimiento sostenido”
Federico Procaccini convocó a todos los sectores a trabajar en “los hechos” para alcanzar un “crecimiento sostenido, con el eje en la educación, integración social, desarrollo económico sostenible y calidad institucional”
Mar del Plata, 17 de octubre de 2019 -- El presidente del 55° Coloquio y CEO de Openbank, Federico Procaccini, destacó la necesidad de “buscar consensos” para alcanzar un “crecimiento sostenido, con el eje en la educación, la integración social, el desarrollo económico sostenible y la calidad institucional”, al inaugurar la segunda jornada en Mar del Plata.

El presidente del 55º Coloquio de IDEA alertó: “Es triste esta crisis crónica de volver a empezar otra vez, debemos decir basta, hay que hacer las cosas diferentes y hacerlas ya. Empecemos ahora y sigamos para adelante, por eso este Coloquio se llama ‘A Los Hechos’, queremos que empiece acá, ya. Hagámoslo, porque peor siempre se puede vivir”.

“Tenemos escuelas del siglo XIX con docentes del siglo XX para chicos del siglo XXI”, explicó en referencia a la situación actual de la educación. “Tenemos que amoldar todo nuestro sistema y darles las herramientas a los docentes para formar a los chicos para el empleo del futuro. Hay 5 mil empleos en la industria del conocimiento que están vacantes, tenemos que cambiar la matriz”.

Sobre la integración social, destacó que “la urgencia absoluta del 35% de los argentinos que hoy están bajo la línea de pobreza, el 52% de los jóvenes, las mujeres en el mundo del empleo, las minorías y los adultos mayores. Tenemos que buscar la forma de integrar a todos”.

Para conseguir el desarrollo económico, el empresario sostuvo que “no alcanza el mercado interno para crecer 4% anual”. “Tenemos que salir a exportar al mundo, pero no lo podemos hacer con esta carga tributaria, porque Uruguay, Chile y otros países, nos va a pasar por encima”. 

“No estamos buscando una rebaja impositiva mañana, pero en el largo plazo no camina, no cuadra el sistema previsional, no funciona. Tenemos que sentarnos a discutir cómo vamos a hacer”, pidió ante el empresariado.

El empresario destacó que “se lograron acuerdos”: “Los lideres empresarios y sindicales estamos de acuerdo en que tenemos que hacer acuerdos. Estamos de acuerdo en la necesidad de un debate profundo, para poder buscar acuerdos. Tenemos una deuda pendiente, pero este proceso nos lleva a decir que estamos todos de acuerdo”.

“Hace dos años, Gastón Remy en el 53º Coloquio ‘Transformándonos’ hizo un repaso de la Argentina en los últimos 53 años, con todas las variables macroeconómicas y políticas. En el Coloquio del año pasado, se tomaron los últimos 12 meses, y este año no me animé a hacerlo por los últimos 70 días”, afirmó sobre la crisis económica. 

El presidente del 55º Coloquio expuso el estudio elaborado por el CEDLAS y CIPPEC, donde se muestra cómo el crecimiento de la Argentina puede ser una condición necesaria para reducir la pobreza. “Si Argentina crece 4% anual, durante 10 años consecutivos, reduciríamos la pobreza a la mitad. Son 20 años creciendo al 4%, esto nunca paso en la historia de nuestro país”, explicó Procaccini. 

“Estamos en un momento de tremendas urgencias, electorales, de cambio, de mucha luz baja. Y que se hayan tomado el tiempo de venir hasta Mar del Plata para mirar un poco más allá, con las luces altas, es de muchísimo valor”, agradeció a un auditorio colmado con casi un millar de empresarios.

[bookmark: _GoBack]El 55° Coloquio IDEA, cuenta con una inscripción record de 900 personas y un número inédito de auspiciantes.
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